



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

ZF JU



Hodnocení bakalářské práce – oponent

Studijní program: B4131 Zemědělství**Studijní obor: Agropodnikání**

Akademický rok: 2011

Název práce: Vyhodnocení produkčních vlastností ovcí plemene merinolandschaf

Student: Lucie Králová

Katedra: Speciální zootechniky

Vedoucí práce: Ing. Antonín Vejčík, CSc.

Oponent: Ing. Vít Mareš

Pracoviště oponenta: Svaz chovatelů ovcí a koz v ČR

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení			X				
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse			X				
7	Formulace závěrů práce			X				
8	Odborný přínos práce a její praktické využití			X				
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

V obsáhlém literárním přehledu jsou citovány některé překonané metody, které se v chovu ovcí dnes nepoužívají a neodpovídají ani praxi na stádě, kde se produkční vlastnosti sledovaly – str.27 odstavec o ustájení Gajdošík a Polách, 1984, v citaci Lauričíka a kol., 1977 na str. 30 je uveden chybně název plemene a asi se nejednalo o masné ovce. Autorka také špatně přeložila slovenský název žirného merina na str. 12 (Gabriš a kol., 1987). Lze konstatovat, že se v chovu ovcí po roce 1990 udály tak závažné změny, že starší literatura je pro chovatele i vědecké práce zajímavé jen z historického hlediska.

Vlastní práce je hodně popisná, pracuje jen se sumárními výsledky jak na hodnoceném stádě, tak v rámci plemene. Bylo by vhodné srovnání a komentář k výsledkům plemene merinolandschaf s ostatními kombinovanými plemeny chovanými v ČR a podrobnější rozbor výsledků na sledovaném stádě například podle ročníků chovaných ovcí apod. Výsledky jsou zpracovány přehledně, v závěru mohlo být více prostoru věnováno doporučení chovateli, která by vedla k zvýšení užitkovosti chovaných ovcí a ekonomiky jeho chovu.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis oponenta

5. 5. 2010

Ing. Vít Mareš